TITANIC
A GRAÇA DE DEUS SE MANIFESTA PARA QUE O HOMEM POSSA CONHECÊ-LO, E CONHECER TAMBÉM A SUA VIRTUDE E A MANIFESTAÇÃO DO SEU PODER. SENDO ASSIM, O PROPÓSITO DE DEUS É A SALVAÇÃO DE TODA A HUMANIDADE, A SALVAÇÃO DE TODAS AS PESSOAS EM TODAS AS PARTES DA TERRA. DEUS É BOM, DEUS É MUITO BOM, DEUS EM SEU INFINITO AMOR NÃO NOS CULPOU POR NOSSAS MISÉRIAS, PELO CONTRÁRIO, ELE SE PREOCUPOU EM NOS TRANSFORMAR, ISTO É, NOS SALVAR PELA LAVAGEM DA REGENERAÇÃO. O NOSSO DEUS TEM UM PLANO ESPECIAL PARA CADA UM DE NÓS, MAS INFELIZMENTE, INFELIZMENTE NEM TODAS AS PESSOAS BUSCAM A DEUS E INFELIZMENTE OS HOMENS BRINCAM COM DEUS, MUITOS ESCARNECEM O SENHOR, MUITAS SÃO AS PESSOAS QUE BLASFEMAM DELE E NÃO SE IMPORTAM COM ELE. 
MAS DEUS QUE É RIQUÍSSIMO EM GRAÇA E MISERICÓRDIA ELE NADA FAZ, DEIXA O TEMPO PASSAR E À MEDIDA QUE O TEMPO PASSA OS HOMENS AINDA ASSIM NÃO CONSEGUEM VER A IRA DE DEUS, PORQUE DEUS, SENHORAS E SENHORES, DEUS DEIXA TODAS AS COISAS CORREREM NATURALMENTE, OS HOMENS GLORIFICAM A SI MESMOS, SE ENCHEM DE GLÓRIA, SE LOUVAM A SI MESMOS E INFELIZMENTE NÃO SE LEMBRAM DE QUE HÁ UM DEUS, O CRIADOR DO CÉU, DA TERRA, DO MAR, DOS HOMENS, O CRIADOR DE TODAS AS COISAS, E A PALAVRA É MUITO INTERESSANTE PORQUE ELA FALA:

“PORQUE DO CÉU SE MANIFESTA A IRA DE DEUS SOBRE TODA A IMPIEDADE, E INJUSTIÇA DOS HOMENS, QUE DETÉM A VERDADE EM JUSTIÇA” (ROMANOS 1:18)

PORQUANTO O QUE DE DEUS SE PODE CONHECER NELE SE MANIFESTA, POR QUE DEUS LHE MANIFESTOU PORQUE AS SUAS COISAS INVISÍVEIS DESDE A CRIAÇÃO DO MUNDO, TANTO O SEU ETERNO PODER E DIVINDADE SE ENTENDEM CLARAMENTE E VÊEM PELAS COISAS QUE SÃO CRIADAS PARA ELES FIQUEM INESCUSÁVEIS, PORQUANTO TENDO CONHECIDO A DEUS NÃO FICARAM COMO DEUS NEM LHE DERAM GRAÇAS. ANTES EM SEUS DISCURSOS, EM SEUS DISCURSOS SE DESVANECERAM E SEU CORAÇÃO INSENSATO SE ENDURECEU, DIZENDO-SE SÁBIOS TORNARAM-SE LOUCOS E MUDARAM A GLÓRIA DO DEUS INCORRUPTÍVEL EM SEMELHANÇA DA IMAGEM DO HOMEM CORRUPTÍVEL E DE AVES E DE QUADRÚPEDES DE RÉPTEIS.
SENHORAS E SENHORES ESSA É UMA GRANDE REALIDADE DRAMÁTICA E NÓS SABEMOS QUE A DEPRAVAÇÃO DESTE MUNDO ELA É TERRÍVEL E QUE A GLÓRIA DESTE MUNDO ELA DEIXA O HOMEM SOBERBO, ARROGANTE, PRESUNÇOSO; A GLÓRIA DESTE MUNDO DEIXA OS SERES HUMANOS TÃO ALTIVOS QUE ELES NEM SE LEMBRAM DE DEUS E AINDA QUE SE LEMBRE DE DEUS A SUA ARROGÂNCIA TÃO GRANDE QUE ALÉM DE ZOMBAR DE DEUS, AINDA DUVIDAM DA SUA POTENCIALIDADE E FAZEM DECLARAÇÕES ABERRANTES. 
CHOCANTE À MEDIDA QUE OS DIAS SE PASSAM NÓS NOS APERCEBEMOS QUE A SOBERBA VAI DESTRUINDO O HOMEM E VAI DESTRUINDO A HUMANIDADE E PORQUE TUDO ISSO ACONTECE? PORQUE DENTRO DO SER HUMANO ESTÁ INSTALADO [...]

“O HOMEM DO PECADO, O FILHO DA PERDIÇÃO, O QUAL SE OPÕE E SE LEVANTA CONTRA TUDO O QUE SE CHAMA DEUS OU SE ADORA, DE SORTE QUE SE ASSENTARÁ COMO DEUS, NO TEMPLO DE DEUS, QUERENDO PARECER DEUS.” (TESSALONICENSES 2:3-4) 

E ASSIM OS HOMENS VÃO CAMINHANDO, ESQUECENDO-SE DE DEUS, NEM SE LEMBRAM DE DEUS, E À MEDIDA QUE O TEMPO SE PASSA NÓS VAMOS PERCEBENDO QUE POUCAS SÃO AS PESSOAS QUE LEMBRAM QUE HÁ UM DEUS REVELADO EM CARNE JESUS CRISTO [...] 

“NO PRINCIPIO, ERA O VERBO, E O VERBO ESTAVA COM DEUS, E O VERBO ERA DEUS.” (JOÃO 1:1) 

SENHORAS E SENHORES, O VERBO SE FEZ CARNE, O VERBO QUE ERA DEUS SE FEZ CARNE, E HABITOU ENTRE NÓS, JESUS CRISTO, DEUS HOMEM, E HOMEM DEUS. O ÚNICO CAPAZ DE FAZER ALGUMA COISA POR NÓS, HUMILDE, MANSO, BONDOSO, MISERICORDIOSO, CHEIO DA AUTORIDADE, DA VERDADE, DA JUSTIÇA E DA SANTIFICAÇÃO, E ESTE HOMEM REJEITADO, ASSIM COMO O PROFETA ISAÍAS DISSE, EM ISAIAS 53, ELE DECLAROU: 

“SENHOR, QUEM CREU NA NOSSA PREGAÇÃO? E A QUEM SE MANIFESTOU O BRAÇO DO SENHOR?” (ISAÍAS 53:1)

ENTÃO VEJA: ISAÍAS JÁ FALAVA DESSA REALIDADE, TAL PONTO DE JESUS SENDO O MESSIAS DE DEUS, MUITOS O REJEITAM, O REJEITARAM, E AINDA IRÁ REJEITÁ-LO. PORTANTO MUITAS PESSOAS FICARAM, ESTÃO FICANDO E AINDA VÃO FICAR SEM A VERDADEIRA SALVAÇÃO.
OUVE RELATIVAMENTE POUCOS HOMENS QUE ACREDITARAM EM JESUS, AINDA HÁ MUITO POUCOS QUE ACREDITAM NELE, E HOJE QUASE NINGUÉM ACREDITA NELE, É MUITO FÁCIL CITAR DEUS, FALAR DE DEUS, AFINAL DEUS É UM ADJETIVO QUALIFICATIVO, AO QUAL OS HOMENS O VIRAM, MAS SEM SABER DA GRANDE REALIDADE DELE, E ASSIM DEUS ESTÁ REVELADO NA FACE DE JESUS. SE VOCÊ CONFERIR CONOSCO NO LIVRO DE II CORÍNTIOS 4:4-6, VOCÊ SE APERCEBERÁ QUE A ÚNICA MANEIRA QUE TEMOS DE CONHECER O NOSSO DEUS É BUSCANDO A FACE DAQUELE QUE RESSUSCITOU DENTRE OS MORTOS [...]

“MAS, SE AINDA O NOSSO EVANGELHO ESTÁ ENCOBERTO, PARA OS QUE SE PERDEM ESTÁ ENCOBERTO, NOS QUAIS O DEUS DESSE SÉCULO CEGOU OS ENTENDIMENTOS DOS INCRÉDULOS, PARA QUE NÃO LHES RESPLANDEÇA A LUZ DO EVANGELHO DA GLÓRIA DE CRISTO, QUE É A IMAGEM DE DEUS. POR QUE NÃO NOS PREGAMOS A NÓS MESMOS, MAS A CRISTO JESUS, O SENHOR; E NÓS MESMOS SOMOS VOSSOS SERVOS, POR AMOR DE JESUS. “PORQUE DEUS, QUE DISSE QUE DAS TREVAS RESPLANDECESSE A LUZ, É QUEM RESPLANDECEU EM NOSSOS CORAÇÕES, PARA ILUMINAÇÃO DO CONHECIMENTO DA GLÓRIA DE DEUS, NA FACE DE JESUS CRISTO.” (II CORÍNTIOS 4:3-6)

ENTÃO NÓS PODEMOS CONHECER A GLÓRIA DE DEUS NA FACE DO SENHOR JESUS, MAS COMO ISSO É POSSÍVEL? QUANDO OS HOMENS RESISTEM A DEUS, QUANDO OS HOMENS RESISTEM  A VERDADE, A JUSTIÇA, RESISTEM A SUA SANTIDADE. A SOBERBA TORNOU O HOMEM DURO, A SOBERBA E A ARROGÂNCIA TORNOU O SER HUMANO SOBRE TODAS AS COISAS ALTIVO, IGNORANTE! SENHORAS E SENHORES, O QUE É SER UM SOBERBO? SOBERBO É O QUE SE ACHA MAIS ALTO, É O QUE SE ENCONTRA MAIS ELEVADO DO QUE O OUTRO, O SOBERBO É AQUELE QUE ANDA DE NARIZ EM PÉ, E ELE NÃO SERVE PARA NINGUÉM, O SOBERBO É AQUELE QUE ENALTECE A SI MESMO, E SE TORNA ORGULHOSO AO EXTREMO, O ORGULHO. SENHORAS E SENHORES É UM PRODUTO DA ALMA, AONDE A PESSOA SE ENCHE, ELA SE ENCHE DE SI MESMO, EGOCÊNTRICA, ACREDITA APENAS NA SUA PRÓPRIA FORÇA, NO SEU PODER MATERIAL, EM CONSEGUIR TODAS AS COISAS, E VIVEREM TODAS AS COISAS, O HOMEM DE HOJE, SOBERBO ELE É ARROGANTE, ORGULHOSO, ELE É ALTIVO, PRESUNÇOSO, SOMBRANCELHO, QUE SE CONSIDERA GRANDIOSO, SUBLIME, MAGNÍFICO EM SI MESMO, O HOMEM DE HOJE CONTINUA SENDO O MESMO  HOMEM DO PASSADO, O SEU ENTENDIMENTO ESTÁ ENTENEBRECIDO, ELE É DENTRO DE SI MESMO ALTIVO, E A SUA PRESUNÇÃO LHE FAZ CEDER A MESMO COMO ELEVADO, ELE SE ACHA ALTO, NOBRE, BRIOSO, ILUSTRE AOS SEUS PRÓPRIOS OLHOS, E ISSO LHE TRAZ ARROGÂNCIA, ORGULHO PESSOAL. O PRESUNÇOSO É AQUELE QUE TEM AMOR POR SI MESMO DEMASIADAMENTE, E TUDO QUE FAZ ACHA QUE SÓ ELE PODE FAZER. SENDO ASSIM SENHORAS E SENHORES, O HOMEM COMEÇA A BRINCAR COM DEUS, E BRINCA COM DEUS, E A HISTÓRIA DA HUMANIDADE REGISTRA FATOS DESDE QUE DEUS CRIOU O CÉU E A TERRA E O MAR, SEMPRE APARECERAM HOMENS ORGULHOSOS, SOBERBOS, ARROGANTES, PRESUNÇOSOS, ALTIVOS, HOMENS DE ORGULHO ELEVADO, DE ALTO PADRÃO, O QUAL NÃO SERVE NEM PARA DEUS, E SOBRE TODAS AS COISAS AINDA ZOMBAM DE DEUS. E OUVE NO SÉCULO 20, OUVE UMA CASTA DE HOMENS ASSIM, HOMENS QUE NÃO ACREDITAVAM EM DEUS, PORQUE ZOMBAVAM DO PODER DE DEUS.
E DENTRE TODOS ESSES HOMENS, SURGIAM UMA CASTA DE HOMENS MILIONÁRIOS NOS ESTADOS UNIDOS E NA INGLATERRA, PORQUE CRIOU UM GRANDE MONUMENTO QUE ABALAVA O MUNDO, E QUE FIZERAM DECLARAÇÕES REALMENTE DURAS CONTRA DEUS.
NO DOMINGO, 14 DE ABRIL DE 1912, DESLIZANDO SUAVEMENTE SOBRE AS ONDAS DO OCEANO ATLÂNTICO, O GRANDE NAVIO O TITANIC, O MAIOR E MAIS LUXUOSO E SEGURO NAVIO DO MUNDO, NÃO HAVIA OUTRO COMO AQUELE! NAVEGAVA RUMO À CIDADE DE NOVA YORK, NOS ESTADOS UNIDOS, ERA A MAIS PERFEITA OBRA, CONSTRUÍDA PELAS MÃOS DOS HOMENS: TITANIC, O NAVIO QUE ABALOU O MUNDO, O SOL AINDA NÃO SURGIU PARA TINGIR DE TONELADAS ALARANJADAS AS SERENAS ÁGUAS AZUIS DO OCEANO. NA OPINIÃO DA IMPRENSA NAQUELA ÉPOCA, ENGENHEIROS HOMENS ESTUDIOSOS AS COMPANHIAS DE SEGURO, E DE TODOS QUE, QUATRO DIAS ANTES, FORAM AO PORTO SOUTHAMPTON NA INGLATERRA, FORAM VER AQUELE GRANDE NAVIO PARTIR EM SUA PRIMEIRA VIAGEM INAUGURAL, ELES DIZIAM: “O TITANIC É INSUBMERGÍVEL, O TITANIC É O MAIOR NAVIO DE TODOS OS TEMPOS!” ALI ESTAVA A GLÓRIA DE TODOS AQUELES MILIONÁRIOS, NO TOPO DAQUELES HOMENS, E ELES DIZIAM “NADA CONSEGUIRÁ AFUNDÁ-LO, ESSE NAVIO É INAFUNDÁVEL!”
OH QUE COISA INTERESSANTE! AQUELES HOMENS ESTAVAM ALTIVOS, ESTAVAM ARROGANTES EM SI MESMOS, ESTAVAM INSOLENTES, ATREVIDOS, HOMENS QUE ESTAVAM NAQUELE MOMENTO, VIVENDO A SUA MAIOR ALTIVEZ, ILUSTRES, ESTAVAM ORGULHOSOS, PRESUNÇOSOS, CONSIDERAVAM-SE O MAIS MAGNÍFICO DE TODOS OS HOMENS, SE ACHAVAM AUDACIOSOS, SUBLIMES, HOMENS QUE ESTAVAM VERDADEIRAMENTE, EXTRAINDO DA SUA ALMA TODO ORGULHO POTENCIAL, E DIZIAM “NADA CONSEGUIRÁ AFUNDAR O TITANIC, O TITANIC É INSUBMERGÍVEL!” E ESSA É A CERTEZA QUE FAZ QUE A CONFIANÇA E TRANQUILIDADE REINEM NOS CORAÇÕES DAS 2206 PESSOAS QUE VIAJAVAM NO IMENSO TRANSATLÂNTICO.
IMAGINE SENHORAS E SENHORES, NA PRIMEIRA VIAGEM INAUGURAL DAQUELE NAVIO, O TITANIC, HAVIA ALI 2206 PESSOAS. IMPRESSIONANTEMENTE TODAS AQUELAS 2206 PESSOAS ESTAVAM EMBRIAGADAS, COM O SUCESSO DAQUELE NAVIO, AQUELAS 2206 PESSOAS, ESTAVAM ORGULHOSAS, ELAS ESTAVAM, MAGNIFICAMENTE, SOBERBAS, POR FAZER PARTE DA PRIMEIRA VIAGEM INAUGURAL DO MAIOR TRANSATLÂNTICO DO MUNDO, E ISSO ACONTECEU NO DOMINGO, 14 DE ABRIL DE 1912.
PORÉM NO LONGO RASTRO DE ESPUMA BRANCA, QUE SEU BELO CASCO DUPLO DE AÇO, VAI DEIXANDO PARA TRÁS HÁ UM DESAFIO [...]
VEJA QUE COISA INTERESSANTE! AQUELE NAVIO, TINHA UM CASCO DUPLO DE AÇO, UMA SUPERPROTEÇÃO, REALMENTE AQUELAS PESSOAS ESTAVAM EM GRANDE CONFIANÇA, ERA UMA AFRONTA À DEUS A SOBERBA DAQUELES QUE O CONSTRUÍRAM E O ORGULHO DAQUELES MUITOS MILIONÁRIOS, QUE, DORMEM AGORA SOBRE A BRISA SUAVE DA MANHÃ, EM SEUS LUXUOSOS CAMAROTES, PODERIAM SER RESUMIDOS NESTE TÍTULO DE REPORTAGEM USADO POR UM JORNALISTA DA ÉPOCA, “TITANIC, O NAVIO QUE NEM MESMO DEUS PODERIA AFUNDAR!” 
QUE COISA IMPRESSIONANTE, SENHORAS E SENHORES, O ORGULHO ERA TANTO NO CORAÇÃO DAQUELES HOMENS, QUE CHEGOU AO PONTO DE UM JORNALISTA DECLARAR PERANTE A IMPRENSA DAQUELA ÉPOCA, “TITANIC, O NAVIO QUE NEM MESMO DEUS PODE AFUNDAR!” 
HÁ NESTES TEMPOS TANTAS IGREJAS ILUSÓRIAS, HÁ TANTOS MONUMENTOS, HÁ TANTAS PESSOAS FUNDAMENTANDO SUAS CRENÇAS EM IMPÉRIOS, E ESTABELECENDO SUA CONFIANÇA NO MATERIAL, TANTO QUANTO AQUELES HOMENS DO TRANSATLÂNTICO, E HÁ TANTAS PESSOAS QUE NUNCA HERDARÃO A VIDA ETERNA, EXATAMENTE PORQUE SÃO SOBERBAS, ARROGANTES, PRESUNÇOSAS, ALTIVAS, NÃO SE ADMOESTAM A SI MESMO, E NÃO ACEITAM ADMOESTAÇÃO, E NÃO SE ACOMODAM ÀS COISAS SIMPLES E HUMILDES, PELO CONTRÁRIO, ELAS QUEREM OS MONUMENTOS, ELAS QUEREM AS COISAS QUE REALMENTE CAUSAM ENOBRECIMENTO, E POR ISSO HÁ TANTOS LIDERES, HÁ TANTA GENTE ENOBRECIDAS, HÁ TANTA GENTE LEVADA DE ORGULHO, HÁ TANTA GENTE ARROGANTE, ALTIVA, HÁ TANTA GENTE PRESUNÇOSA, NÃO SÓ NAQUELE TITANIC, MAS HÁ MUITA GENTE NOS TITANIC’s ESPIRITUAIS, QUE ESTÃO ESPALHADOS PELOS QUATROS CANTOS DA TERRA, E QUE TAMBÉM JÁ DECLARARAM COM PALAVRAS TAIS “IMPOSSÍVEIS”, POR EXEMPLO, QUE “DEUS NÃO NOS SALVE”, QUANTA GENTE JÁ DISSE ISSO, E QUANTA GENTE NÃO DEVE ESTAR DIZENDO, E HOJE JÁ CRIARAM ATÉ FILOSOFIA ECLESIÁSTICA, QUE”, “UMA VEZ SALVO, SALVO PARA SEMPRE”, É COMO SE DEUS SEJA OBRIGADO A SALVAR TODOS OS HOMENS, TODOS OS HOMENS QUE ESTÃO NO TITANIC DA TERRA, E EXISTE TITANIC DA TERRA, E MUITOS SÃO OS QUE ESTÃO NAVEGANDO POR ELE, E NEM SABEM, QUE TAMBÉM TEM SEUS COMANDANTES, TOTALMENTE ENGANADOS, VAIDOSOS, SOBERBOS E ARROGANTES.
MUITOS, SENHORAS E SENHORES, MUITO MENOS SUSPEITARAM, MUITO MENOS SUSPEITARAM QUE ESTE NAVIO AFUNDASSE A QUALQUER. MOMENTO, MUITAS SÃO AS PESSOAS QUE ESTÃO EMBRIAGADAS NAS SUAS PRÓPRIAS ILUSÕES E NÃO SABEM QUE PODERÃO CAIR DAQUI A POUCO. AQUELE POVO SONHAVA COM O PAÍS DA ESPERANÇA, E NÃO PODERIAM SUSPEITAR QUE AQUELE NAVIO CHEGASSE AO PORTO DESEJADO, MUITO MENOS SUSPEITARIAM DISSO OS MILIONÁRIOS QUE PAGARAM MIL DÓLARES DE DIÁRIA.
OBSERVE BEM: NAQUELA ÉPOCA, SENHORAS E SENHORES JÁ SE PAGAVAM MIL DÓLARES DE DIÁRIA POR UMA VAGA NAQUELE NAVIO, E AQUELAS PESSOAS VIAJAVAM EM CONFORTÁVEIS SUÍTES QUE LHE CUSTARAM QUATRO MIL TREZENTOS E CINQUENTA MIL DÓLARES, E DEZENAS DE MULHERES E HOMENS, RIQUÍSSIMOS, ESTAVAM DESFRUTANDO DAQUELA BELEZA E DE TODO AQUELE CHARME DE VIAJAR NO TRANSATLÂNTICO, O TITANIC, MONTANHAS DE GELO QUE DESLIZAVAM PELO MAR, DAS 09H00MIN DA MANHÃ ATÉ ÁS 17H00MIN DA TARDE O TRANSATLÂNTICO RECEBEU SEIS MENSAGENS VINDAS DOS NAVIOS CALIFÓRNIAN E BÁLTICO DO AVISANDO QUE IMENSAS MONTANHAS DE GELOS, ICEBERG, TINHAM SIDO VISTAS FLUTUANDO NA DIREÇÃO DA ROTA DO TITANIC.
MEU AMIGO, ELES RECEBERAM AQUELES AVISOS, E NÃO FOI UM AVISO, DOIS OU TRÊS, FORAM MUITOS, MAS, AFINAL, ELES ESTAVAM NO MAIOR TRANSATLÂNTICO DO MUNDO, NEM MESMO DEUS CONSEGUIRIA AFUNDAR AQUELE NAVIO, E ELE TINHA DOIS CASCOS DE AÇO, QUEM SABE, COMO AQUELES HOMENS QUE RECEBERAM TANTOS AVISOS, VOCÊ TAMBÉM TEM RECEBIDO, MAS ARROGANTEMENTE, SOBERBAMENTE, TEM NEGADO CHAMADO, TEM DITO “QUE ISSO DEUS PODE ESPERAR UM POUCO”, “QUE ISSO DEUS NÃO VAI ME ABATER TÃO JÁ”, QUEM SABE VOCÊ DIGA “EU NÃO ACREDITO EM DEUS!” 
QUEM SABE O SEU CORAÇÃO INSENSATO JÁ TE OBSCURECEU, ASSIM COMO CORAÇÃO DAQUELES HOMENS ESTAVA INSENSATAMENTE VENCIDO PELA SOBERBA, PELA ARROGÂNCIA, PELA PRESUNÇÃO. 
VEJA, SENHORAS E SENHORES, ERA MUITO GELO, AQUELES HOMENS JÁ TINHAM RECEBIDO MUITOS AVISOS, AVISANDO QUE IMENSAS MONTANHAS DE GELO, ICEBERGS, TINHAM SIDO VISTOS FLUTUANDO NA ROTA DO TITANIC. PORÉM, COMO TODOS ACREDITAVAM QUE AQUELE NAVIO NÃO AFUNDAVA, ISTO É, NEM DEUS SERIA CAPAZ DE UMA COISA DESSAS, TODOS DIZIAM “O CAPITÃO ORDENOU QUE TODOS CONTINUASSEM A NAVEGAR COM FORÇA TOTAL NAS CALDEIRAS!” 
VEJA COISA INTERESSANTE! SEMPRE TEM O CAPITÃO IMAGINEM VOCÊ TAMBÉM DEVE ESTAR NOS TITANIC’s DA VIDA ESPIRITUAIS, AONDE O CAPITÃO, ISTO É, O COMANDANTE “QUE ISSO NÓS ESTAMOS SALVOS, UMA VEZ SALVO, SALVO PARA SEMPRE”, E SOBERBAMENTE ESTÃO LEVANDO A VIDA DE VOCÊS NA ARROGÂNCIA, NA PRESUNÇÃO, NA FANTASIA, NA FARRA, NO ORGULHO PESSOAL, E ACHANDO QUE DEUS VAI SALVÁ-LO E NÃO PARAM PARA PENSAR NOS AVISOS QUE O ESPÍRITO SANTO VAI TRAZER, PORQUE DEUS FALA, DEUS FALA PARA SALVAR O HOMEM, DEUS FAZ O POSSÍVEL PARA SALVAR A CRIATURA, DEUS FALA UMA, DUAS VEZES, PORÉM NINGUÉM ATENTA PARA ISSO. AQUELES HOMENS ESTAVAM ENTENEBRECIDOS, E ELES DIZIAM “NEM DEUS SERIA CAPAZ DE AFUNDAR AQUELE NAVIO”, “O CAPITÃO ORDENOU QUE CONTINUASSE A NAVEGAR COM FORÇA TOTAL NAS CALDEIRAS!” QUEM NÃO SE SENTIRIA SEGURO POR ESTAR VIAJANDO EM UM NAVIO PROVIDO DE DUPLO CASCO DE AÇO, COMPARTIMENTOS ESTANQUES, UM MINI CAMPO DE GOLFE  DENTRO DO PRÓPRIO NAVIO,UMA PISCINA,SALÃO DE JOGOS, E DE CONSERTO, UM GRANDE SALÃO DE BANQUETES, COM COLUNAS DOURADAS, LUSTRES DE CRISTAL, TAPETES DE VELUDO, ALÉM DE SERVIR AS MAIS FINAS BEBIDAS E OS MAIS SABOROSOS PRATOS INTERNACIONAIS. 
SENHORAS E SENHORES, ERA DE EMBRIAGAR A ALMA DE QUALQUER SER HUMANO, ERA DE DEIXAR QUALQUER PESSOA DIZER “QUE ISSO! NEM DEUS AFUNDARÁ ESSE NAVIO, NEM DEUS CONSEGUIRÁ AFUNDAR ESSE NAVIO”, ERA MUITO LUXO, ERA MUITA RIQUEZA, ERA MUITA SOBERBA, MUITA ARROGÂNCIA, MEUS AMIGOS, VOCÊ QUE ESTÁ ME OUVINDO NESTE MOMENTO, O QUE VOCÊ ACHA DISSO? QUANTAS SÃO AS PESSOAS QUE ESTÃO EMBRIAGADAS TAMBÉM DESTA MANEIRA, E NEM SE QUER PRECISAM ESTAR DENTRO DE UM TITANIC? ALÉM DISSO, O TITANIC LEVAVA NOS SEUS COFRES CERCA DE TREZENTOS MILHÕES DE DÓLARES, EM JOIAS, E EM PEDRAS PRECIOSAS, OLHA QUE COISA ESPETACULAR! AQUELAS PESSOAS TINHAM TANTA SEGURANÇA, QUE LEVAVAM NAQUELE NAVIO TODAS AS SUAS JOIAS, TREZENTOS MILHÕES DE DÓLARES EM JOIAS, É MUITA COISA. SENHORAS E SENHORES, A MORTE SURGIU DAS TREVAS, A MORTE SURGIRIA DAS TREVAS, MAS AQUELES HOMENS ESTAVAM EMBRIAGADOS, AFINAL, QUEM NÃO SE SENTIRIA TÃO SEGURO NO ORGULHOSO NAVIO DAQUELA NATUREZA, QUEM NÃO SE SENTIRIA TRANQUILO, QUEM NÃO SE SENTIRIA EM PAZ, EM SABER QUE, VIAJAVA EM UM NAVIO PROVIDO DE UM DUPLO CASCO DE AÇO, COMPARTIMENTOS ESTANQUES, VEJA SÓ: UM MINI CAMPO DE GOLFE, UMA PISCINA, SALÕES DE JOGOS E DE CONCERTO, UM GRANDE SALÃO DE BANQUETES COM GRANDES COLUNAS DOURADAS, OLHA COLUNAS DOURADAS, LUSTRE DE CRISTAL, TAPETES DE VELUDO, ALÉM DE SERVIR AS MAIS FINAS BEBIDAS, E OS MAIS SABOROSOS PRATOS INTERNACIONAIS. 
O JANTAR DAQUELA NOITE TRANSCORREU EM UM AMBIENTE DE MUITA ALEGRIA, E FORAM SERVIDOS AO SOM DA ORQUESTRA, ALGUNS PASSAGEIROS DA SEGUNDA CLASSE CANTARAM EMOCIONADOS “ESCUTAI AS VOZES SUPLICANTES, PROTEGEI DO PERIGO OS NAVEGANTES”, IMAGINE... ENQUANTO ISSO O TITANIC AVANÇAVA OS SEUS DUZENTOS E CINQUENTA METROS PELAS DENSAS TREVAS DA NOITE, QUE COISA INTERESSANTE, AQUELES PASSAGEIROS EMBRIAGADOS, QUEM SABE TOTALMENTE EMBRIAGADOS, AQUELA ALEGRIA DE PARTICIPAR DE UMA FESTA IMPRESSIONANTE, NEM SE QUER IMAGINAVAM QUE PARTICIPARIAM DA ÚLTIMA FESTA, QUE SERIA A ÚLTIMA NOITE, QUE SERIA O ÚLTIMO DIA, E TODO AQUELE DINHEIRO, TODA AQUELA ARROGÂNCIA, PRESUNÇÃO E ALTIVEZ, SERIAM ABATIDOS NAQUELA NOITE, E ELES ESTAVAM ALI EMBRIAGADOS, DE PRAZER.
EU PERGUNTO A VOCÊ QUE ME OUVE MEU AMIGO, SABE QUANTAS PESSOAS NESTE MUNDO TAMBÉM ESTÃO DESFRUTANDO DESSAS NOITES DE FESTAS ATUALMENTE, DA ULTIMA NOITE DE PRAZER, CANTANDO ALEGREMENTE? NINGUÉM IMAGINA! VEJA, RECENTEMENTE EM SÃO PAULO, NESTE ÚLTIMO NATAL NAS ESTRADAS OUVE CENTENAS E CENTENAS DE ACIDENTES, CINQUENTA E SEIS PESSOAS FIZERAM A ÚLTIMA VIAGEM, O QUE VOCÊ ACHA DISSO? MILHÕES DE PESSOAS NO MUNDO COMEMORAM O NATAL AOS DRINK’s DAS MELHORES BEBIDAS E OS MELHORES CHAMPAGNES, ORGULHOSOS, SOBERBOS TEM DINHEIRO PARA GASTAR. ENQUANTO ISSO, MILHÕES E MILHÕES ESTÃO NA POBREZA E NA MISÉRIA, MAS NA HORA DA ALEGRIA COMO SE LEMBRAR DOS POBRES? E ASSIM, SENHORAS E SENHORES, SÃO 11H40MIN, SUB-TO! UMA GIGANTESCA MASSA DE GELO, QUE MAIS PARECE UMA MONTANHA, COMEÇA A SURGIR DENTRO DAS TREVAS, BEM NO CAMINHO DO TITANIC. O VIGIA A FRENTE VÊ E GRITA HORRORIZADO PARA A CABINE DE COMANDO “ICEBERG À PROA! ICEBERG À PROA!” AGONIZA, E IMEDIATAMENTE AS ORDENS SE SUCEDEM “PARAR, RECUAR A TODO VAPOR!”, MAS É TARDE DEMAIS [...] 
SENHORAS E SENHORES, PODE SER TARDE DEMAIS PARA VOCÊ QUE ESTÁ ME OUVINDO, PODE SER TARDE DEMAIS PARA VOCÊ QUE TEM AVANÇADO O FAROL VERMELHO DA ESPIRITUALIDADE, SEM SABER O QUE ESTÁ NA FRENTE. QUEM SABE VOCÊ JÁ ZOMBOU DE DEUS, QUEM SABE VOCÊ JÁ ZOMBOU DA VERDADE DE JESUS, QUEM SABE VOCÊ FOI ARROGANTE, PRESUNÇOSO, ALTIVO, E TALVEZ NÃO TENHA TEMPO DE VOLTAR, TALVEZ SEJA COMO AQUELES HOMENS, AINDA QUE TENHA TODA FORTUNA, AINDA QUE TENHA TODO O DINHEIRO, AINDA QUE POSSA SER POSSUIDOR DE TODAS AS RIQUEZAS DO MUNDO, NÃO TERÃO MAIS TEMPO DE VOLTAR ATRÁS! POR QUE NÃO PARARAM ANTECIPADAMENTE?  PORQUE NÃO VIVERAM UMA VIDA SIMPLES? POR QUE NÃO VIVERAM UMA VIDA VERDADEIRAMENTE DIGNA? SEM SER NECESSARIAMENTE ARROGANTES E SOBERBOS. 
AQUELES HOMENS COMEÇAVAM A AGONIZAR-SE, E VEJA QUE COISA INTERESSANTE! ERA 11H00 DA NOITE, ERAM 40MIN A MAIS, 20MIN PARA 00H00MIN, O SUB-TO ESPLÊNDIDO, E UMA GIGANTESCA MASSA DE GELO, QUE MAIS PARECE UMA MONTANHA QUE COMEÇA A SURGIR DENTRO DAS TREVAS, BEM NO CAMINHO DO TITANIC, O NAVIO QUE AQUELES HOMENS DIZIAM “NEM DEUS CONSIGUIRÁ AFUNDÁ-LO!” O VIGIA A FRENTE VÊ E GRITA HORRORIZADO PARA A CABINE DE COMANDO “ICEBERG À PROA!” E IMEDIATAMENTE AS ORDENS SE SUCEDEM “PARAR, PARAR, RECUAR A TODO VAPOR!” MAS É TARDE DEMAIS, É TARDE DEMAIS!
SENHORAS E SENHORES, ALI AQUELES HOMENS ALTIVOS, ELEVADOS, ALTOS, NOBRES, BRIOSOS, ILUSTRES, ARROGANTES E ORGULHOSOS, PRESUNÇOSOS, NEM SABIAM O QUE ESTAVA PELA FRENTE; ELES ESTAVAM ELEVADOS, ALTIVOS, SUPERIORES A TODOS OS HOMENS DA TERRA, HOMENS MILIONÁRIOS ESTAVAM LEVANTADOS, REUNIDOS, ESTAVAM ALI VIVENDO O INTENSO DAS SUAS EMOÇÕES, ILUSTRE E EXCELENTES, HOMENS NOBRES E IMPORTANTES EM TODA A TERRA, HOMENS QUE ESTAVAM VIVENDO MOMENTOS MAGNÍFICOS, SUBLIME, ARROJADOS, ABSOLUTOS, HOMENS AFASTADOS NO TEMPO, ESTAVAM ADIANTADOS EM SEUS PRAZERES, NO CURSO DA NATUREZA, NEM SEQUER SABIAM O QUE ESTAVA ACONTECENDO, HOMENS QUE VERDADEIRAMENTE ESTAVAM CHEIOS DE TÍTULOS, HOMENS MUITO CONHECIDOS, NOTADOS, CELEBRES, ILUSTRES, MAJESTOSOS, ELEVADOS, HOMENS QUEM SABE ATÉ GENEROSOS, MAS MAGNÂNIMOS EM SI MESMOS, HOMENS CHEIO DE BRIOS, MULHERES, COM CERTEZA A VAIDADE ERA GRANDE, A QUANTIDADE DE JOIAS A DESTILAR NAQUELA NOITE, NAQUELA FESTA MAGNÍFICA, NEM SEQUER SABIAM O QUE ESTAVA ACONTECENDO, AQUELAS PESSOAS ERAM ALTIVAS, ERAM SOBERBAS, ORGULHOSAS E ISOLENTES, ATREVIDAS, ELES TINHAM SENTIMENTO DE DIGNIDADE PESSOAL ACIMA DO ESPERADO, ERAM ORGULHOSOS, VAIDOSOS, PRETENSIOSOS, DE OPINIÃO PRÓPRIA, JUÍZO AOS QUAIS DECLARAVAM “NEM DEUS AFUNDARIA AQUELE NAVIO!”
SENHORAS E SENHORES É REALMENTE DE DOER, ERA TARDE DEMAIS, PARAR, RECUAR A TODO VAPOR, ERA TARDE DEMAIS, QUEM SABE VOCÊ ESTA ME OUVINDO, JÁ SEJA TARDE DEMAIS PARA A SUA VIDA, VOCÊ TALVEZ NÃO TENHA MAIS TEMPO, NÃO TE RESTA MAIS TEMPO DE DIZER: “SENHOR EU PRECISO DA TUA AJUDA, EU NECESSITO SENHOR DÁ UM BREQUE NA MINHA VIDA ARROGANTE, PRESUNÇOSA, EU PRECISO PARAR, EU PRECISO QUE O SENHOR ME AJUDE, PORQUE EU NÃO QUERO PERDER A MINHA SALVAÇÃO!”. 
O TRANSATLÂNTICO PARA LITERALMENTE, ESTREMECE UM POUCO, SE DIZIAM PARA UNS DOS LADOS “O IMPACTO NÃO FOI MUITO GRANDE”, MAS O ICEBERG ABRIU UM BURACO DE QUASE 90M NO COSTADO DO NAVIO, IMAGINA 250M DE COMPRIMENTO DO NAVIO, E UM BURACO DE 90M, O TITANIC ESTA LITERALMENTE FERIDO, AQUELE NAVIO QUE AQUELES HOMENS DECLARARAM, NEM DEUS CONSEGUIRIA AFUNDAR, NEM DEUS CONSEGUIRIA TAL PROEZA, ESTAVA VENCIDO POR UM ICEBERG, COM 90M DE PROFUNDIDADE NO SEU COSTADO, MORTALMENTE FERIDO, DESESPERO NA ESCURIDÃO, A ÁGUA COMEÇA A INVADIR COM VIOLÊNCIA, TODO O PORÃO E O TERCEIRO CONGRESSO TRANSATLÂNTICO, RAPIDAMENTE O CAPITÃO SMITH ORDENA QUE OS BARCOS SALVA-VIDAS SEJAM PREPARADOS E LANÇADOS NO MAR, ELE SABE AGORA, ELE SABE AGORA, QUE SÓ DEUS CONSEGUIRÁ IMPEDIR QUE O TITANIC AFUNDASSE.
MEU AMIGO QUEM SABE NA ÚLTIMA HORA VOCÊ CONSEGUE DIZER “SÓ DEUS CONSEGUE ME SALVAR, SÓ DEUS CONSEGUE ME LIVRAR!”, MAS PODE SER MUITO TARDE, E TALVEZ NA ÚLTIMA HORA, NEM DEUS PODERÁ LIVRA-LO, PORQUE DURANTE TODA A SUA VIDA VOCÊ FOI SOBERBO, ARROGANTE, PRESUNÇOSO, ALTIVO, VOCÊ FOI BRIOSO DEMAIS, ORGULHOSO DEMAIS, PARA PEDIR AJUDA PARA DEUS, E NESSE MOMENTO, PARA AQUELE COMANDANTE QUE TAMBÉM DISSERA QUE “NEM DEUS CONSEGUIRIA AFUNDAR AQUELE NAVIO, AQUELE COMANDANTE, ELE MESMO SABIA QUE NAQUELE MOMENTO SÓ DEUS PODERIA IMPEDIR QUE ELE NÃO AFUNDASSE”. HOMENS E MULHERES E CRIANÇAS CORREM PELAS SALAS E CORREDORES, A ORQUESTRA RECEBE ORDENS, ORDEM DE CONTINUAR TOCANDO PARA MANTER PASSAGEIROS CALMOS.
MEU AMIGO, EU JÁ FUI CANTOR, FUI MÚSICO, EU SEI COMO É DURO ESSA HORA, TODO MUNDO ESTÁ EM PÂNICO, TODO MUNDO ESTÁ EM AGONIA, E OS MÚSICOS TEM QUE CONTINUAR TOCANDO, ELES SABIAM QUE TAMBÉM IAM MORRER, ELES SABIAM QUE TAMBÉM IAM MORRER, MAS ELES TINHAM QUE CONTINUAR TOCANDO PARA UMA PLATEIA DESESPERADA, PARA TENTAR ACALMAR AQUELAS PESSOAS DAQUELE NAVIO QUE NEM DEUS AFUNDAVA, JÁ ESTAVA AFUNDANDO POR UM BAQUE VIOLENTO DE UM ICEBERG, QUE LHE ABRIU 90M NO COSTADO, E A ÁGUA INVADIA.
O TITANIC COMEÇA A ENVIAR SINAIS DE SOCORRO, NÃO HÁ TEMPO HÁ PERDER, OS QUATORZES BOTES EXISTENTES NO NAVIO SÓ PODERIAM TRANSPORTAR 1168 PESSOAS, OS LUGARES TERÃO QUE SER DISPUTADOS A FORÇA.
IMAGINE MEU QUERIDO QUE DESESPERO, QUE AGONIA, DISPUTANDO A FORÇA UM LUGAR NAQUELES BOTES, IMAGINE COMO ESTAVAM AQUELES HOMENS QUE OUTRORA, MINUTOS ANTES ERAM SOBERBOS, ALTIVOS, ARROGANTES, PRESUNÇOSOS, ELES ERAM OS MAIS MILIONÁRIOS, ELES DISSERAM QUE NEM DEUS AFUNDARIA AQUELE NAVIO; NAQUELE MOMENTO COM CERTEZA ESTAVAM CLAMANDO POR ELE, PEDINDO AJUDA, MAS QUEM SABE JÁ ERA TARDE DEMAIS, E QUEM SABE VOCÊ QUE ESTÁ ME OUVINDO, VOCÊ QUE TEM SIDO ARROGANTE, PRESUNÇOSO, VOCÊ QUE TEM ESCARNECIDO DO EVANGELHO, VOCÊ QUE TEM ESCARNECIDO DE JESUS, VOCÊ QUE NÃO SE IMPORTA COM O SENHOR, QUE NÃO SE IMPORTA COM A SUA PALAVRA, QUE NÃO SE IMPORTA COM SUA RESSURREIÇÃO, VOCÊ QUE JÁ ACHA QUE JÁ ESTA SALVO ANTECIPADAMENTE, PORQUE TALVEZ O SEU TITANIC TAMBÉM PODE ESTA SENDO, ABALADO POR UM ICEBERG ESPIRITUAL E VOCÊ TALVEZ NÃO TENHA TEMPO DE CLAMAR MISERICÓRDIA. O TITANIC COMEÇA ENVIAR MENSAGEM DE SOCORRO, NÃO HÁ MAIS TEMPO A PERDER, OS QUATORZES BOTES EXISTENTES NO NAVIO, SÓ PODERIAM TRANSPORTAR 1168 PASSAGEIROS, OS LUGARES TERÃO QUE SER DISPUTADOS A FORÇA, EMPUNHANDO REVÓLVERES [...]
PRESTE BEM ATENÇÃO QUE AGONIA, SENHORAS E SENHORES, EMPUNHANDO REVÓLVERES, OS OFICIAIS CONSEGUEM ORGANIZAR AS LOTAÇÕES DOS BARCOS, E NESSE TRABALHO OS POBRES SÃO DEIXADOS DE FORA. MEU AMIGO VEJA QUE COISA INTERESSANTE, OS POBRES, OS MAIS MISERÁVEIS TRABALHADORES DAQUELE NAVIO TÃO IMPORTANTE, O NAVIO QUE ABALOU A ESTRUTURA DO MUNDO, OS POBRES FORAM DEIXADOS DE FORA, PARA CEDER LUGAR AOS MILIONÁRIOS, E TUDO ISSO A BASE DA FORÇA, POR QUE A SEGURANÇA DO NAVIO, MANTINHA EM MÃOS REVÓLVERES E DESTA FORMA, OS OFICIAIS CONSEGUEM A ORGANIZAÇÃO NO BARCO, OS POBRES SÃO DEIXADOS DE FORA, MUITOS MILIONÁRIOS DESPEDEM DE SUAS ESPOSAS, PREFEREM FICAR NO TITANIC, PREFEREM AFUNDAR COM ELE, A SE ESPOREM AO VEXAME DE UM BARCO SALVA-VIDAS, E AO RIDÍCULO, ALI ESTAVA A MARCA DO ORGULHO, ALI ESTAVA A MARCA DA SOBERBA, ALI ESTAVA A MARCA DA ARROGÂNCIA, DA PRESUNÇÃO, DE TODA ALTIVEZ, QUE O HOMEM NÃO QUER SE EXPOR, ELE PREFERE A MORTE, ELE NÃO SABE SE EXPOR, COM HUMILDADE PERANTE OS HOMENS, E AINDA AGRADECER A DEUS QUE PODE O SALVAR, ENTÃO ELES ESCOLHERAM A MORTE, E QUEM SABE MUITAS PESSOAS TAMBÉM SÃO ASSIM ORGULHOSOS, MUITOS SÃO TÃO SOBERBOS E ARROGANTES QUE NÃO CONSEGUEM PEDIR AJUDA A DEUS NÃO CONSEGUEM PROCLAMAR E PRONUNCIAR O NOME DO SALVADOR JESUS CRISTO, PORQUE TEM VERGONHA DE SE EXPOR HUMILDEMENTE. SENHORAS E SENHORES  É DRAMÁTICO, ESTA REALIDADE É DRAMÁTICA, MAS FOI EXATAMENTE ASSIM QUE ACONTECEU! O ORGULHO EXCESSIVO, A ARROGÂNCIA, A PRESUNÇÃO, SENHORAS E SENHORES, A PRETENSÃO, A OPINIÃO PRÓPRIA, E O JUÍZO BASEADO NAS APARÊNCIAS, SUPOSIÇÃO SUSTENTA A VAIDADE E O ORGULHO COM QUE AQUELES HOMENS ESCOLHESSEM A MORTE, DO QUE ENTRAR EM UM BARCO SALVA-VIDAS IMAGINE SENHORAS E SENHORES, QUANDO JESUS FALOU QUE [...]

“É MAIS FÁCIL PASSAR UM CAMELO NO FUNDO DE UMA AGULHA DO QUE UM RICO ENTRAR NO REINO DOS CÉUS” (LUCAS18:25)

AÍ NÓS NOS APERCEBEMOS REALMENTE QUE COISA IMPRESSIONANTE, MUITOS MILIONÁRIOS SE DESPEDEM DE SUAS ESPOSAS E RESOLVEM FICAR NO TITANIC, PREFEREM AFUNDAR COM  ELE, A SE EXPOR AO VEXAME DE UM BARCO SALVA-VIDAS E AO RIDÍCULO, E ALÉM DO MAIS, O TITANIC NÃO AFUNDA, OS BOTES SE AFASTAM LEVANDO 703 PESSOAS, NO TRANSATLÂNTICO FICAM CENTENAS DELAS, MUITOS DESESPERADOS PULAM NO MAR DE GELO, E MORREM DE FRIO, OU SÃO TRAGADOS PELAS ONDAS. SENHORAS E SENHORES, QUE COISA IMPRESSIONANTE E DRAMÁTICA, QUE COISA IMPRESSIONANTE E DRAMÁTICA, A ORQUESTRA, SENHORAS E SENHORES, ELA ESTÁ TOCANDO ENQUANTO O DESESPERO E AGONIA, E O HOMEM NA BUSCA DA SUA PRÓPRIA SALVAÇÃO, AINDA QUE APARENTE ELE BUSQUE AO MAR, SE ATIRA AO MAR, EM MEIO AS PEDRAS DE GELO, NA ESPERANÇA DE SER SALVO, MAS MORRE AO FRIO. ASSIM SÃO, SENHORAS E SENHORES, PESSOAS QUE NO MOMENTO DE DESESPERO, EM VEZ DE TEREM CERTEZA DE QUE SUAS VIDAS JÁ ESTÃO NAS MÃOS DO SENHOR, JÁ ESTÃO NAS MÃOS DO DEUS VIVO, NA MÃO DO ESPÍRITO SANTO, AINDA ESTÃO EMBRIAGADAS, EMBRIAGADAS, FICAM ENTENEBRECIDAS, COMEÇAM A TER ALUCINAÇÕES, E SÃO ATACADOS, LEVADOS AO SUICÍDIO, PELO ENGANO DE SEU PRÓPRIO CORAÇÃO.
A ORQUESTRA COMEÇA A TOCAR, E DIZEM:   

 ♪ MAIS PERTO QUERO ESTAR, MEU DEUS DE TI ♪ [...]

VEJA! NAQUELE MOMENTO, AQUILO QUE ERA FESTA, AQUILO QUE ERA ORGULHO, AQUILO QUE ERA VAIDADE, AQUILO QUE ERA SOBERBA E ARROGÂNCIA, A ORQUESTRA TOCA DE MODO DIFERENTE [...]

♪ MAIS PERTO QUERO ESTAR, MEU DEUS DE TI ♪ [...] 

CENTENAS DE PESSOAS GRITAM, CHORAM MUITAS PESSOAS SE AJOELHAM NO CONVÉS PRA QUE? AJOELHAM-SE MEU AMIGO? PRA QUE SE AJOELHAM? PEDINDO AJUDA PRA QUEM? PRA QUEM? PARA O TITANIC? PARA O ORGULHO? SATANÁS HAVIA CEGADO O ENTENDIMENTO DAQUELES HOMENS, DAQUELAS MULHERES ORGULHOSAS, SOBERBAS E VAIDOSAS, ELES CONHECEM A DEUS, BLASFEMAVAM DO QUE NÃO ENTENDIAM, FALAVAM O QUE NÃO SABIAM, AQUELES HOMENS E AQUELAS MULHERES QUE DECLARAVAM QUE NEM DEUS CONSEGUIRIA AFUNDAR AQUILE NAVIO, AGORA UM MOMENTO DE GRANDE ANGUSTIA, GRITAVAM, CHORAVAM, ESTAVAM AFASTADOS DE DEUS, MAS AO MESMO TEMPO A ORQUESTRA COMEÇAVA A TOCAR...

♪ MAIS PERTO QUERO ESTAR, MEU DEUS DE TI ♪ [...] 

CENTENAS DE PESSOAS GRITAM, CHORAM MUITAS DELAS SE AJOELHAM NO CONVÉS, ENQUANTO O TITANIC VAI POUCO A POUCO AFUNDANDO SUA PROA NO OCEANO I PEDRO 3:12

“PORQUE OS OLHOS DO SENHOR ESTÃO SOBRE OS JUSTOS, E OS SEUS OUVIDOS, ATENTOS ÀS SUAS ORAÇÕES, MAS O ROSTO DO SENHOR É CONTRA OS QUE FAZEM MALES” (I PEDRO 3:12)

SENHORAS E SENHORES, TUDO JÁ ESTÁ ESCLARECIDO TUDO JÁ ESTA CLARO, OBJETIVADO, TUDO JÁ ESTA DEFINIDO, O JUÍZO JÁ ESTÁ CONCRETIZADO. UNS DESFRUTAM DA ALEGRIA DESTE MUNDO, DA GLÓRIA DESTE MUNDO, DOS PRAZERES DESTE MUNDO, DA RIQUEZA E DA VAIDADE DESTE MUNDO, ENQUANTO OUTROS SE AQUIETAM SE ACOMODAM ÀS COISAS SIMPLES E HUMILDES NO SENHOR JESUS, TENDO CERTEZA DA SUA SALVAÇÃO JÁ  AGORA, PORQUE SABE QUE OS OLHOS DO SENHOR ESTÃO SOBRE OS JUSTOS E ASSIM PROCURAM TER UMA VIDA JUSTA E RETA, E SABEM QUE OS SEUS OUVIDOS, OS OUVIDOS DO NOSSO DEUS ESTÃO ATENTOS AS ORAÇÕES DOS JUSTOS, MAS SABEM TAMBÉM QUE O ROSTO DO SENHOR É CONTRA OS QUE FAZEM MALES. AGORA EU PERGUNTO A VOCÊ: ESTE POVO DESTE NAVIO ERA JUSTO? O POVO DESTE NAVIO ERA RETO DIANTE DO SENHOR? VOCÊ QUE ESTA NOS OUVINDO PODE JULGAR, VOCÊ QUE ESTA AGORA NOS OUVINDO, COMO É QUE ESTA A SUA VIDA? VOCÊ TEM SIDO JUSTO DIANTE DO SENHOR? VOCÊ TEM SIDO RETO DIANTE DO SENHOR? TEM CERTEZA QUE DEUS ESTÁ OUVINDO A SUA ORAÇÃO? PARE PARA PENSAR, VOCÊ TEM TODO O TEMPO DO MUNDO PARA PENSAR [...]
O TITANIC VAI POUCO A POUCO MERGULHANDO, A SUA PROA NO DESERTO, O DESERTO DA NOITE, TREVAS ADENTRO, E O OCEANO FUNDO, OCEANO PROFUNDO, E A PROA VAI MERGULHANDO NO OCEANO, ÀS 2H20MIN, O NAVIO QUE NEM O PRÓPRIO DEUS PODERIA AFUNDAR, MERGULHA, E DESAPARECE NAS PROFUNDAS E FRIAS ÁGUAS DO ATLÂNTICO, PRODUZINDO O INTENSO BARULHO DE ONDAS E ESPUMAS, E ARRASTANDO CONSIGO, NO LONGO GEMIDO, 1503 PESSOAS PARA O TÚMULO DE 4.000M DE PROFUNDIDADE.
SENHORAS E SENHORES, COM CERTEZA FOI UM MOMENTO MUITO DIFÍCIL NA HISTÓRIA DA HUMANIDADE, FOI UM MOMENTO MUITO DIFÍCIL NA HISTÓRIA DOS ENGENHEIROS NAVAIS, O NAVIO QUE NEM DEUS AFUNDARIA, AGORA ESTAVA NO FUNDO DO ATLANTICO, A 4.000M DE PROFUNDIDADE,  4KM DE PROFUNDIDADE, E LEVANDO CONSIGO 1503 PESSOAS, A MAIORIA GRANDES MILIONÁRIOS, HOMENS CHEIO DO ORGULHO QUE TIVERAM VERGONHA, VERGONHA, DE ENTRAR NOS BOTES, PREFERIRAM MORRER, DO QUE SEREM EXPOSTOS AO PÚBLICO, ORGULHO PROFUNDO. AQUELE NAVIO REPRESENTOU O COMPORTAMENTO DAQUELA ÉPOCA, QUE TAMBÉM CARACTERIZA A ATUAL, A ATITUDE DE REBELDIA, A AUTOSSUFICIÊNCIA, A IRREVERÊNCIA DIANTE DE DEUS, ELE PARTIU PARA O MAR E NAUFRAGOU, COMO UMA IMENSA TORRE DE BABEL, FLUTUANTE QUE AFUNDOU PARA MAIS UMA VEZ CONFUNDIR E SILENCIAR A SOBERBA DOS HOMENS, RECENTEMENTE UMA EQUIPE DE FRANCESES E AMERICANOS, LOCALIZOU O TITANIC NO FUNDO DO MAR, E ESSE ACHADO DESENCADEOU UMA DISCUSSÃO ACERCA DE SER VÁLIDO OU NÃO RESGATAR O NAVIO. UNS ACHAM QUE ELE DEVE SER ARRANCADO DAQUELAS PROFUNDEZAS E TRANSFORMADO EM UM MUSEU. OUTROS E ENTRE ESSE OS FILHOS DE NETOS DOS NÁUFRAGOS DIZEM QUE O NAVIO DEVE CONTINUAR A ONDE ESTÁ, POIS É O TUMULO E MEMORIAL DAS 1506 PESSOAS QUE MORRERAM NO NAUFRÁGIO. 
A VERDADE É QUE NA SUPERFÍCIE, OU NO FUNDO DO MAR, O TITANIC E SUA HISTÓRIA, CONSTITUEM EM QUE MAIS UMA VEZ DEUS CONFUNDE OS SOBERBOS, ESTA É UMA REALIDADE, DEUS CONDENA OS SOBERBOS,ESTA É UMA REALIDADE, E VOCÊ QUE ESTÁ NOS OUVINDO, SAIBA QUE NÓS NÃO FICAMOS ALEGRES COM O QUE ESTAMOS OUVINDO, FICAMOS TRISTES, PORQUE SABEMOS QUE INFELIZMENTE, O PENSAMENTO DAQUELES HOMENS NAQUELA ÉPOCA, É TAMBÉM O PENSAMENTO DE MUITOS HOMENS HOJE, MUITOS HOMENS HOJE PENSAM DA MESMA MANEIRA, VEJA QUE COISA INTERESSANTE. LÁ NO SALMOS 59:12 DIZ ASSIM:

“PELO PECADO DE SUA BOCA E PELA PALAVRA DE SEUS LÁBIOS FIQUEM PRESOS A SUA SOBERBA; E PELAS MALDIÇÕES E MENTIRAS QUE PROFEREM.” (SALMOS 59:12)

OLHA QUE COISA INTERESSANTE! O PECADO DA SUA BOCA E PALAVRAS DOS SEUS LÁBIOS FIQUEM PRESOS TODOS OS SERES HUMANOS QUE FALAM NA SUA SOBERBA, ARROGANTE, ELES DERAM CONTA DE TODAS AS SUAS PALAVRAS, MAS NÃO SABEM DESSA REALIDADE. É MUITO INTERESSANTE SENHORAS E SENHORES, NÓS NOS APERCEBERMOS DESSA REALIDADE. E VOCÊ QUE ESTÁ NOS OUVINDO NESTE MOMENTO SEJA HUMILDE, SEJA ATENTO. NÃO SEJA SOBERBO, ARROGANTE, PRESUNÇOSO, NÃO SEJA ORGULHOSO. NÃO SEJA ALGUÉM QUE NÃO SABE A ONDE ESTÁ A VERDADE. PROCURE CONHECER A VERDADE ENQUANTO É TEMPO, PROCURE CONHECER O VERDADEIRO DEUS ENQUANTO É TEMPO; PROCURE SABER DELE, QUAL É A SUA VONTADE E A SUA VERDADE, E A SUA JUSTIÇA PORQUE AINDA HÁ TEMPO. VAMOS ANALISAR, GOSTARIA QUE VOCÊ FOSSE CONOSCO. NO LIVRO DE AMÓS, O PROFETA MENOR DECLAROU (CAPÍTULO 6 VERSO 3):

“VÓS QUE DILATAIS O DIA MAU E VOS CHEGAIS AO LUGAR DE VIOLÊNCIA; QUE DORMIS EM CAMAS DE MARFIM, E VOS ESTENDE SOBRE OS VOSSOS LEITOS, E COMEIS OS CORDEIROS DO REBANHO E OS BEZERROS DO MEIO DA MANADA; QUE CANTAIS AO SOM DO ALAÚDE E INVENTAIS PARA VÓS INSTRUMENTOS MÚSICOS, COMO DAVI; QUE BEBEIS VINHO EM TAÇAS E VOS UNGIS COM O MAIS EXCELENTE ÓLEO, MAS NÃO VOS AFLIGIS PELA QUEBRA DE JOSÉ: EIS QUE, AGORA, IREIS EM CATIVEIRO ENTRE OS PRIMEIROS QUE FOREM CATIVOS, E CESSARÃO OS FESTINS DOS REGALADOS.” (AMÓS 6:3-7)
ENTÃO HÁ MALDIÇÃO SENHORAS E SENHORES PARA OS SOBERBOS, HÁ MALDIÇÃO PARA OS SOBERBOS.
“JUROU O SENHOR PELA SUA ALMA, O SENHOR, DEUS DOS EXÉRCITOS: TENHO ABOMINAÇÃO PELA SOBERBA DE JACÓ E ABORREÇO OS SEUS PALÁCIOS; E ENTREGAREI A CIDADE E TUDO O QUE NELA HÁ. E ACONTECERÁ QUE, FICANDO DE RESTO DEZ HOMENS EM UMA CASA, MORRERÃO” (AMÓS 6:8-9)
PORQUE TODOS ESTÃO POSTOS EM PECADOS. SENHORAS E SENHORES É UMA COISA IMPRESSIONANTE! NÓS PODEMOS VER TAMBÉM NO LIVRO DE SALMOS CAPÍTULO 19 FALA DA SOBERBA:
“TAMBÉM DA SOBERBA GUARDA O TEU SERVO, PARA QUE SE NÃO ASSENHOREIE DE MIM; ENTÃO, SEREI SINCERO E FICAREI LIMPO DE GRANDE TRANSGRESSÃO.” (SALMOS 19:13)
VEJA COISA INTERESSANTE! NÓS TEMOS QUE SER LIMPOS DAS TRANSGRESSÕES E AS TRANSGRESSÕES SÃO DITAS PELAS NOSSAS PALAVRAS, AS NOSSAS PALAVRAS PODEM SOAR ARROGANTEMENTE; AS NOSSAS PALAVRAS PODEM SOAR DE FORMAS A QUE PODEMOS NOS AFASTAR DE DEUS E INFELIZMENTE, DEUS NÃO PODERÁ FAZER ABSOLUTAMENTE NADA. QUANDO O HOMEM SE TORNA ARROGANTE, PRESUNÇOSO, SOBERBO, ELE SE AFASTA DE DEUS. E QUANDO O PROCURA, PODE SER QUE JÁ NÃO ESTEJA PRONTO PARA OUVÍ-LO. A PALAVRA DIZ NO LIVRO DE PROVÉRBIOS CAPÍTULO 8 NO VERSO 12:
“EU, A SABEDORIA, HABITO COM A PRUDÊNCIA E ACHO A CIÊNCIA DOS CONSELHOS. O TEMOR DO SENHOR É ABORRECER O MAL; A SOBERBA, E A ARROGÂNCIA, E O MAU CAMINHO, E A BOCA PERVERSA ABORREÇO.” (PROVÉRBIOS 8:12-13)
SENHORAS E SENHORES, ESSA É UMA GRANDE REALIDADE! DEUS SE ABORRECE COM OS SOBERBOS. NO LIVRO DE TIAGO CAPÍTULO 4 (TIAGO CONFIRMA A PALAVRA) ELE DECLARA NO VERSO 4:
“ADÚLTEROS E ADÚLTERAS, NÃO SABEIS VÓS QUE A AMIZADE DO MUNDO É INIMIZADE CONTRA DEUS? PORTANTO, QUALQUER QUE QUISER SER AMIGO DO MUNDO CONSTITUI-SE INIMIGO DE DEUS. OU CUIDAIS VÓS QUE EM VÃO DIZ A ESCRITURA: O ESPÍRITO QUE EM NÓS HABITA TEM CIÚMES? ANTES, DÁ MAIOR GRAÇA. PORTANTO, DIZ: DEUS RESISTE AOS SOBERBOS, DÁ, PORÉM, GRAÇA AOS HUMILDES.” (TIAGO 4:4-6)
OS SOBERBOS BUSCARÃO A DEUS E NÃO O ACHARÃO! OS SOBERBOS, ARROGANTES E PRESUNÇOSOS BUSCARÃO A DEUS E NÃO OUVIRÃO A SUA VOZ NEM O SEU SOCORRO, POR QUÊ? PORQUE ESCARNECERAM DE DEUS E DEUS NÃO SE DEIXA ESCARNECER! VINDO A SOBERBA, VIRÁ TAMBÉM A AFRONTA. MAS COM OS HUMILDES ESTÁ A SABEDORIA. A SINCERIDADE DOS SINCEROS OS ENCAMINHARÁ, MAS A PERVERSIDADE DOS DESLEAIS, SOBERBOS OS DESTRUIRÁ. 
ESSA É UMA GRANDE REALIDADE SENHORAS E SENHORES, ESTA É UMA GRANDE REALIDADE! BALANÇA ENGANOSA É ABOMINAÇÃO PARA O SENHOR, MAS O PESO JUSTO É O SEU PRAZER. A GRANDE REALIDADE É QUE DEVEMOS PESAR NA JUSTIÇA, NÓS TEMOS QUE BUSCAR VIVER A JUSTIÇA E SABER QUE NESTES ÚLTIMOS TEMPOS, INFELIZMENTE, SÃO TEMPOS TRABALHOSOS, SÃO TEMPOS DIFÍCEIS ONDE OS HOMENS SE LEVANTAM EXATAMENTE ASSIM: SOBERBOS! LÁ NO LIVRO DE PROVÉRBIOS CAPÍTULO 16, VERSO 18 E 19 DIZ:

“A SOBERBA PRECEDE A RUÍNA, E A ALTIVEZ DO ESPÍRITO PRECEDE A QUEDA. MELHOR É SER HUMILDE DE ESPÍRITO COM OS MANSOS DO QUE REPARTIR O DESPOJO COM OS SOBERBOS.” (PROVÉRBIOS 16:18-19)
ESTA É UMA REALIDADE! A SOBERBA DOS HOMENS DO TITANIC PRECEDERAM A SUA RUÍNA E TODA ALTIVEZ DE ESPÍRITO PRECEDEU A SUA QUEDA. TODO AQUELE ENTENDIMENTO QUE TIVERAM ERA O PRENÚNCIO DA SUA DESTRUIÇÃO E DA SUA QUEDA. E MAIS! SABEMOS DE ANTEMÃO, PELA GLÓRIA DA REVELAÇÃO DO EVANGELHO QUE INFELIZMENTE AQUELES HOMENS, TANTO ELES COMO OS HOMENS ATUAIS TAMBÉM TERÃO O MESMO DESTINO. 
PAULO DECLAROU EM 2 TIMÓTEO CAPÍTULO 3 QUE SERIA ASSIM NOS ÚLTIMOS TEMPOS E ESSES HOMENS NÃO ESTÃO ASSIM SÓ NO MUNDO, MAS TAMBÉM ESTÃO NO SEIO DA IGREJA. PAULO DECLAROU ESTA REALIDADE E DISSE: ‘A EXTREMA CORRUPÇÃO DOS ÚLTIMOS TEMPOS’

“SABE, PORÉM, ISTO: QUE NOS ÚLTIMOS DIAS SOBREVIRÃO TEMPOS TRABALHOSOS; PORQUE HAVERÁ HOMENS AMANTES DE SI MESMOS, AVARENTOS, PRESUNÇOSOS, SOBERBOS, BLASFEMOS, DESOBEDIENTES A PAIS E MÃES, INGRATOS, PROFANOS, SEM AFETO NATURAL, IRRECONCILIÁVEIS, CALUNIADORES, INCONTINENTES, CRUÉIS, SEM AMOR PARA COM OS BONS, TRAIDORES, OBSTINADOS, ORGULHOSOS, MAIS AMIGOS DOS DELEITES DO QUE AMIGOS DE DEUS, TENDO APARÊNCIA DE PIEDADE, MAS NEGANDO A EFICÁCIA DELA. DESTES AFASTA-TE.” (2 TIMÓTEO 3:1-5)
OS ÚLTIMOS DIAS INCLUEM TAMBÉM A ERA CRISTÃ NA SUA TOTALIDADE. PAULO PROFETIZA PELO ESPÍRITO SANTO QUE AS COISAS SE TORNARÃO PIORES À MEDIDA QUE O FIM SE APROXIMA. OS ÚLTIMOS DIAS SERÃO ASSINALADOS POR UM AUMENTO CADA VEZ MAIOR DA INIQUIDADE NO MUNDO, UM COLAPSO NOS PADRÕES MORAIS E A MULTIPLICAÇÃO DOS FALSOS CRISTÃOS E DAS FALSAS IGREJAS QUE SÃO OS TITANIC’s DENTRO DO REINO DE DEUS, OS FALSOS LÍDERES, INFELIZMENTE. ESSES TEMPOS SERÃO ESPIRITUALMENTE DIFÍCEIS E PENOSOS PARA OS VERDADEIROS SERVOS DE DEUS. 
PAULO FAZ ESSA OBSERVÂNCIA E ESSA ADVERTÊNCIA A FIM DE REANIMAR OS OBREIROS QUE, EM SUAS IGREJAS, PERMANECEREM LEAIS À CRISTO E A SUA REVELAÇÃO. A PLENA BENÇÃO DA SALVAÇÃO EM CRISTO E O PODEROSO DERRAMAMENTO DO ESPÍRITO SANTO CONTINUARÁ À DISPOSIÇÃO DOS QUE PERMANECEM LEAIS A FÉ E A PRÁTICA DOS ENSINOS DO NOVO TESTAMENTO. A APOSTASIA DA IGREJA REDUNDARÁ EM MAIS GRAÇA E PODER PARA OS QUE SE MANTIVEREM FIRMES NA FÉ ORIGINAL QUE FOI ENTREGUE AOS SANTOS APÓSTOLOS. 
SENHORAS E SENHORES HAVERÁ HOMENS AMANTES DE SI MESMOS, MUITOS. ESTA LISTA É MUITO GRANDE HOJE EM DIA, MUITO GRANDE. ALGUNS HOJE ENSINAM QUE A FALTA DO AMOR A SI MESMO, AMOR PRÓPRIO É A RAIZ DO PECADO. A REVELAÇÃO BÍBLICA ENSINA EXATAMENTE O CONTRÁRIO, SEM AFETO NATURAL. 
NOS ÚLTIMOS DIAS, OS CRENTES DEVEM ESTAR DISPOSTOS A ENFRENTAR UM VOLUME ESMAGADOR DE IMPIEDADE. O APÓSTOLO PROFETIZA QUE SATANÁS PROMOVERÁ UMA GRANDE DESTRUIÇÃO DAS FAMÍLIAS; OS FILHOS SERÃO DESOBEDIENTES A PAIS E MÃES; OS HOMENS E MULHERES NÃO TERÃO AFETO NATURAL. ESTA EXPRESSÃO PODERÁ SER TRADUZIDA SEM AFEIÇÃO À FAMÍLIA, QUE SE REFERE AO DESAPARECIMENTO DOS SENTIMENTOS DE TERNURA E AMOR NATURAIS. FALTA ESTA DEMONSTRADA POR UMA MÃE QUE REJEITA OS FILHOS, OU SIMPLESMENTE MATA OS SEUS FILHOS, E BEBÊS RECÉM-NASCIDOS, COMO NÓS TEMOS VISTO NOS MEIOS DE COMUNICAÇÃO. 
MAS TEMOS VISTO TAMBÉM, SENHORAS E SENHORES PAIS QUE ABANDONAM FAMÍLIA, ABANDONAM OS FILHOS, QUE NEGLIGENCIAM OS DEVIDOS CUIDADOS PARA COM OS SEUS PAIS IDOSOS TAMBÉM. HOMENS E MULHERES PASSARÃO A AMAR IDOLATRAVELMENTE O DINHEIRO E OS PRAZERES, E ESTARÃO SEMPRE EM BUSCA DE MAIS PRAZER E SATISFAÇÃO DOS SEUS DESEJOS EGOÍSTAS. SER PAI E MÃE COM RESPONSABILIDADES E ENCARGOS, O AMOR SACRIFICIAL NA CRIAÇÃO DOS FILHOS JÁ NÃO SERÁ CONSIDERADO MISSÃO NOBRE, NEM DIGNIFICANTE. PAIS AMOROSOS DARÃO LUGAR A CADA VEZ MAIS A PAIS EGOÍSTAS, DESUMANOS, QUE ABANDONARÃO SEUS FILHOS. ESSA É UMA REALIDADE DRAMÁTICA SENHORAS E SENHORES, DRAMÁTICA. 
NÓS TEMOS VISTO QUE INFELIZMENTE, SENHORAS E SENHORES OS HOMENS ESTÃO CONTAMINADOS NOS SEUS CORAÇÕES. VEMOS OS PAIS CRISTÃOS TAMBÉM EM LUTA. E OS PAIS CRISTÃOS QUE QUISEREM PRESERVAR SUAS FAMÍLIAS NOS TEMPOS DIFÍCEIS NOS ÚLTIMOS DIAS DEVERÃO ATÉ HOJE PROTEGÊ-LAS CONTRA AS PRÁTICAS INFAMES DA SOCIEDADE QUE VIVEMOS. DEVEMOS ESTAR TOTALMENTE SEPARADOS DOS COSTUMES SÓRDIDOS DO MUNDO, EVITÁ-LOS, SABENDO QUE OS ÍMPIOS INFLUENCIAM NOSSOS FILHOS. OS PAIS PRECISAM ACEITAR O PLANO DE DEUS PARA A FAMÍLIA. 
NÓS PRECISAMOS ESTAR PRONTOS PARA VINGAR TODA A DESOBEDIÊNCIA QUANDO FOR CUMPRIDA A NOSSA OBEDIÊNCIA EM CRISTO JESUS. AS NOSSAS FAMÍLIAS REALMENTE PRECISARÃO SER COMO FORASTEIROS E PEREGRINOS NA TERRA, NÓS TEMOS QUE ESTAR SEPARADOS DE TODA ESSA SITUAÇÃO. NÓS PRECISAMOS, ENFIM, EM TODA MANEIRA DE VIVER ESTAR VIVENDO COMO ASTROS NESTE MUNDO, RETENDO FIRMA A PALAVRA DA VIDA, PARA QUE NO DIA DE CRISTO, POSSAMOS NÃO TER CORRIDO E NEM TRABALAHADO EM VÃO. 
DEIXO AQUI UM ABRAÇO CARINHOSO PRA VOCÊ, NA ESPERANÇA DE QUE SE VOCÊ NAÕ QUER VER AFUNDAR O SEU TITANIC, VOCÊ TEM CHANCE DE NÃO ENTRAR NELE. E SE VOCÊ ESTIVER DENTRO DELE, E VOCÊ SABE QUE O SEU TITANIC ESTÁ AFUNDANDO... TITANIC É ‘NAUS’, É ‘NAVIO’. E NAVIO É FIGURA DA IGREJA. SE VOCÊ TEM VISTO A SOBERBA, A ARROGÂNCIA, A PRESUNÇÃO E A ALTIVEZ, O ORGULHO PESSOAL TOMANDO CONTA LEMBRE-SE: VOCÊ TEM UMA CHANCE DE PEGAR O SEU BOTE SALVA-VIDAS E SAIR ENQUANTO É TEMPO. 

